

質問回答書

2025年9月17日

日本郵便株式会社近畿支社
(契約事務代行)
日本郵政建築株式会社
近畿支社長

城東新喜多東郵便局新築工事の質問に対して、以下のとおり回答します。

番号	図面番号	仕様書の頁	質問事項	回答
1		現場説明書(5)-キ	記載の文章では紙マニフェストにて運営を行うように受け取れますが、電子マニフェストにて産業廃棄物の管理を行うことは可能でしょうか？	可能です。
2		現場説明書1(1)オ(イ)	一般住宅は建物外壁、外構・工作物及び家屋内部として記載していますが、一般住宅の家屋内部に関してどの程度の調査を行う必要がありますか？また、非協力的な場合はその旨を監督職員へ報告を上げる形で宜しいでしょうか？	家屋内部の仕上の亀裂、隙間、浮き、床の傾斜、沈下の有無、柱・梁の傾き、建具の建付け状態、タイルの亀裂、破損等について、計測・写真撮影を行ってください。住人の方が、家屋調査に応じない場合は、別途協議とします。
3		仕様書1-5(3)	屋根材の仕上に関して、t0.5と記載ありますが施工中の歩行等により凹みが生じる恐れがあります。0.1mmしか違いませんがt0.6にて変更しても宜しいでしょうか？	仕様書では、t0.5mm以上としていますので、t0.6mmでよろしいです。
4	A-04		両面の両側に500～800程度袖壁がありますが当該部分はH3000程度の天井高で軒天を設ける仕様となっているのでしょうか？	A-05図のとおり、H2800で軒天を設けてください。
5	A-02 A-03		X-1～X-3までが妻、X3～X-5が桁のEXP. Jが必要になる可能性がある構造となっているが、妻桁をX-1～X-5まで統一するように修正することは可能でしょうか？X1～X-3まで箱樋施工で勾配でX3以降の軒樋まで放流すると考えています。	屋根の妻桁方向は、図面通りとしてください。
6	A-02 A-03		上記の可否に関わらず、X3～X5の水下は人が通行する側になっていますが、近年の局地的な降雨量でのオーバーフロー等を考慮し北側へ変更することは可能でしょうか？また、堅樋の本数を増加する必要があると思いますか？	屋根勾配は、図面通りとしてください。 また、堅樋の本数は、雨量計算により算定してください。

番号	図 面 番 号	仕様書 の頁	質 問 事 項	回 答
7	A-02 A-06 A-07 A-09		明らかな境界線など明記がない状態ですが家屋調査、協議のもとに決める形で大丈夫でしょうか。	A-02図及びA-06図に境界線を明記しています。
8	4 現状 写真 2, 3, 14 16		建方時等の際かなり範囲が限られているためご神木やご神木廻りフェンス等に当たる可能性があります。当たった場合などの対応などご明示いただけないでしょうか。	現場説明書(1)才及びコのとおり、損害を与えないように注意してください。損害を与えた場合は、受注者の負担にて、直ちに補修等を行ってください。
9	A-6		範囲的に裏側に車両を回しての施工になると考えられますが、歩道側のコンクリート施工を先行しておこなっても構わないでしょうか。	基本契約約款第1条3項のとおり、施工方法等に関しては受注者がその責任において定めてください。

以上